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ΣΧΟΛΕΙΑ > Σκληραίνει τη στάση ins η κυβέρνηση με αυστηρή ΠράΕη Νομοθετικού Περιεχομένου που αποφασίοθηκε χθεδ

Ευθύνεε στο ΚΚΕ για πολιτική 
υποκίνηση αλλά και πρακτική 
εμπλοκή στελεχών του oris 
καταλήψειε των σχολείων αποδίδει 

η κυβέρνηση και δηλώνει αποφασι
σμένη να εφαρμόσει με αυστηρότη
τα την ΠράΕη Νομοθετικού Περιεχο
μένου που αποφάσισε χθεε το 
Υπουργικό Συμβούλιο. Με τη συγκε
κριμένη ρύθμιση διώκεται αυτεπαγ- 
γέλτωε η κατάληψη των σχολείων και 
παραπέμπονται στο αυτόφωρο οι κα- 
ταληψίεε. Με αυτό τον τρόπο η κυ
βέρνηση θεωρεί ότι θα διευκολύνει 
γονείε και εκπαιδευτικούε που επι
θυμούν την ομαλή λειτουργία τηε δη- 
μόσιαε εκπαίδευσηε ενώ πολιτικά 
θεωρεί ότι είναι εκτεθειμένο το ΚΚΕ. 
Κυβερνητικά στελέχη πάντωε άφη
ναν αιχμέε για ανάλογεε ευθύνεε και 
στη ΝΔ κάθώε παρά τα μισόλογα δεν 
έχει λάβει Εεκάθαρη θέση εναντίον 
των καταλήψεων. Στη χθεσινή συζή
τηση στο Υπουργικό Συμβούλιο ο 
πρωθυπουργόε κ. Κ. Σημϊτηε Εεκα- 
θάρισε ότι η κυβέρνηση θα προστα
τεύσει με κάθε τρόπο τη δημόσια εκ
παίδευση και θα εφαρμόσει τον νόμο. 
Σύμφωνα με την ενημέρωση των υ
πουργών Εσωτερικών κυρίαε Βάσωε 
Παπανδρέου και Παιδείαε κ. Γερ. 
Αρσένη οι καταλήψειε (υπολογίδο-

Αυτόφωρο και αυτειιάγγελτε8 
διώξεις για ns καταλήψεις
Ευθύνεβ στο ΚΚΕ για «πολιτική υποκίνηση» των κινητοποιήσεων
νται από 60 ωε 100 σχολεία) στιε πε- 
ρισσότερεε περιπτώσειε έχουν γίνει 
χωρίε καν γενικέε συνελεύσειε των 
μαθητών και σε αυτέε πρωτοστατούν 
εΕωσχολικοί παράγοντεε. Ο υπουρ- 
γόε Δημόσιαε ΤάΕηε κ. Μ. Χρυσο- 
χοΐδηε είπε ότι «πρόκειται Εεκάθα- 
ρα για στελέχη του ΚΚΕ και αυτό 
πρέπει πολιτικά να καταγγελθεί διό
τι δεν πρόκειται για κίνημα μαθη
τών αλλά για κομματική χειραγώ
γηση». Ο υπουργόε Δικαιοσύνηε κ. 
Ευ. Γιαννόπουλοε είπε ότι και χω
ρίε την ΠΝΠ μπορούσε να ασκηθεί 
δίωΕη κατά εκείνων που παρανόμωε 

καταλαμβάνουν τα σχολεία αλλά χρει
αζόταν να κατατεθούν μηνύσειε από 
τουε διευθυντέε των σχολείων ή από 
γονείε. Επειδή, όπωε εΕήγησε ο κ. 
Γιαννόπουλοε, τέτοια προθυμία δεν 
φάνηκε, η κυβέρ
νηση οφείλει να λά
βει τα μέτρα τηε. Το 
περιεχόμενο τηε νέ- 
αε ρύθμισηε διάβα
σε ο γραμματέαε του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδηε και το 
υπέγραψανΈμεσωε οι υπουργοί. £·- 
ντόε τηε ημέραε μάλιστα αναμενό- 
ταν και η υπογραφή του Προέδρου 

Ρεπορτάζ
Π. Λαμψιας

τηε Δημοκρατίαε προκειμένου να τε
θεί αμέσωε σε ισχύ.

Με την ΠΝΠ η κυβέρνηση εκτιμά 
ότι θα διευκολύνει και τουε γονείε να 
παρέμβουν στην υπόθεση και να συ- 

νεργασθούν με τα 
παιδιά τουε για να 
αποφευχθεί η επα
νάληψη των περυ- 
σινών καταλήψεων 

που οδήγησαν σε διάλυση τη δημόσια 
εκπαίδευση και έστειλαν χιλιάδεε μα- 
θητέε στα ιδιώηκά σχολεία.
> Τη σύσταση του Εθνικού Συμβου
λίου για την Παιδεία ώΐτησε χθεε ο 

εκπρόσωποε Τύπου τηε ΝΔ κ. Α. Σπη- 
λιωτόπουλοε. Ο κ. Σπηλιωτόπουλοε 
δήλωσε ότι «η μεταρρύθμιση Αρσέ
νη όχι μόνο δεν προωθεί την επίλυ
ση των μεγάλων προβλημάτων τηε 
Παιδείαε αλλά αντίθετα τα επιτείνει». 
Και τόνισε ότι η ΝΔ καταδικάζει ο
ποιαδήποτε μορφή ακραίαε κινητο- 
ποίησηε. «Σε ό,τι αφορά την από
φαση του υπουργικού συμβουλίου», 
κατέληΕε, «θα τοποθετηθούμε όταν 
μαε γνωστοποιηθεί από την κυβέρ
νηση το πλήρεε περιεχόμενο τηε νο- 
μοθετικήε πράΕη ε που εΕήγγειλε ότι 
θα προωθήσει».
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